



# Не поёт?

## Странно ...

**А что делать, если ваш ребенок не хочет сам петь?  
Как сделать так, чтобы ребенок получал удовольствие от  
своего пения?**

Вот несколько советов:

✓ Не **заставляйте** ребенка петь! Не волнуйтесь, если ребенок долго не начинает петь. Малыш должен много раз услышать одну и ту же песенку, прежде чем сам начнет ее петь.

Необходимо, чтобы в его памяти отложилось правильное звучание, иначе он не увидит разницы между верным вариантом и своим собственным неуверенным исполнением.

✓ **Никогда не говорите ребенку**, что он поет фальшиво! Правильность воспроизведения музыкальных звуков тесно связана с верой в себя. Если малыш поет неверно, скажите ему, что он поет почти правильно, но звук надо сначала прослушать мысленно, а уж потом петь.

Никогда не говорите, что у него нет слуха!

✓ **Хвалите!** Чаще хвалите, радуйтесь успехам малыша и подпевайте!

✓ **Пойте!** Не бойтесь петь дома, даже если это не очень хорошо получается.

Говорите ребенку, что петь – это замечательно.

Пойте вместе с ним, пойте с другими членами вашей семьи.

«Поющий» человек – счастливый человек!

Пение – это своеобразный антидепрессант, оно расслабляет, успокаивает, воодушевляет, вдохновляет.

**Позвольте себе быть счастливыми и пойте на здоровье!**